日本大会参加規約 兼 申込書

Mrs.MsEarthJapan 大会本部 御中

私は、株式会社 RICHESSE が主催する Mrs.MsEarthJapan 大会本部 (以下「主催者」といいます。) に対し、以下の各条項に同意したうえで、Mrs.MsEarthJapan 日本大会 (以下「本大会」といいます。) への参加申し込みを行います。

第1条(大会の概要)

本大会の日程及び概要は、以下の通りです(詳細は参加者に別途通知します。)

- (1) 日時 2021年6月21日 (6月20日リハーサル)
- (2) 会場 東京 銀座ブロッサムホール

第2条(参加資格)

- 1 本大会に参加する資格のある女性は、以下のすべての条件を満たす者に限ります。
 - (1)二次選考合格通知受取り後(電子メールにて送信予定)、1週間以内に、本申込書を提出し、かつ、 次条に定める参加費用を振り込んだ者
 - (2)オリエンテーション (ファイナリスト認定式) (2021年4月開催予定) に参加した者
 - (3) 2021 年 5 月 16 日~18 日 (3 日間) に開催されるビューティーキャンプに参加した者(但し、3 日間すべてのプログラムに参加することを条件とします。)
- 2 参加申し込み後、本大会の参加を辞退した時点で、参加辞退の理由の如何を問わず、Mrs.MsEarthJapan のファイナリストの資格は剥奪となり、今後 Mrs.MsEarthJapan を含む株式会社 RICHESSE が主催するいかなる活動にも参加できません。

第3条(参加費用)

- 1 本大会の参加者(以下「参加者」といいます。)は、参加費用として、金339,000円(税込)を支払うものとします。なお、参加費用には次に掲げる費用を含みます。
 - (1) オリエンテーション参加費用
 - (2) 前条第1項第2号記載のビューティーキャンプ参加費用(内訳は別途提示。)
 - (3) 日本大会参加費用
- 2 参加者は、参加申し込みをした日の翌日から1週間以内に、前項の参加費用を主催者の指定する銀行口座に振り込むものとし(振込み費用は参加者の負担とします)、同日までに参加費用の申込みがない場合、本大会への参加を辞退したものとみなし、前条第2項の規定を適用します。
- 3 支払い済みの参加費用は、いかなる場合でも返金致しません。
- 4 第1項に記載のないその他の参加に伴う費用(会場までの交通費、宿泊費、衣装代を含み、それらに限られません。)は、全て参加者の負担とします。

第4条(選考方法)

- 1 主催者は、主催者の指定する審査委員により、公平、公正に審査を行い、Mrs.MsEarth 世界大会に出場する Mrs 部門及び Ms 部門のグランプリ各1 名を選考します。
- 2 主催者は、前項に定める審査委員による審査の内容、審査結果の理由等審査の内容について、如何なる 者に対しても一切開示しないものとします。
- 3 参加者は、選考方法又は選考結果について、主催者、審査委員、その他の第三者に対して、口頭、書面、メール、SNS 等方法の如何を問わず、何ら異議を唱えないものとします。参加者が本項の規定に反して、選考方法又は選考結果について異議を申し出た場合、第2条第2項の規定を適用するものとします。

第5条(参加者の義務)

- 1 参加者は、本大会又はビューティーキャンプに参加するにあたり、主催者の指示に従わなければなりません。
- 2 参加者が前項に定める主催者の指示に従わない場合、その他本申込書に定める義務に違反した場合であって、主催者が当該参加者に対して改善を促したにもかかわらず、速やかにこれが改善されない時は、主催者は、当該参加者を失格とすることができ、第2条第2項と同様の措置を取ることができるものとします。
- 3 本大会又はビューティーキャンプに参加するに際して発生した事故等により、参加者に損害が生じた場合でも、当該損害発生の理由の如何を問わず、主催者は、参加者及び第三者に対して、一切の法的な責任(損害賠償義務を含みますが、これに限られません。)を負いません。
- 4 主催者は、やむを得ず本大会又はビューティーキャンプを中止又は延期することがあり、参加者はこれに一切の異議を申し立てず、主催者に対して何らの責任も追及しないものとします。

第6条(権利の帰属等)

- 1 本大会及びビュティーキャンプに関連して撮影された写真、映像等の著作権を含む一切の知的財産権 は、主催者に帰属します。参加者は、主催者に対して、著作権等の権利を主張することはできません。
- 2 本大会及びビューティーキャンプに関連して撮影された写真及び映像等は、主催者又は Mrs.MsEarth(以下「世界大会」といいます。)運営者の運営するウエブサイトやパンプレット等の宣伝 媒体への掲載の為に、本大会実施の前後を問わず、使用されることがあります。参加者は、予めこれに 同意することとします。
- 3 参加者は、ビューティーキャンプ及び本大会出場時、自身又は第三者が委託したカメラマン等を入場させないことを約束します。但し、事前に主催者の同意を得た場合はこの限りではありません。

第7条(日本大会の入選者)

- 1 日本大会において、世界大会への参加者を選出します。
- 2 第2条第1項に基づいて選考された Mrs 部門及び Ms 部門の各グランプリ受賞者は、予め世界大会に参加することに同意するものとします。

- 3 入選者(グランプリ、1 st runner up 及び 2nd runner up)は、日本大会開催当日から1年間、主催者の 指定する本大会又は世界大会に関するイベント、ボランティア活動(以下「当該イベント等」といいま す)に参加するものとし、合理的な理由なく当該イベント等への参加を拒否しないものとします。但し、 これらの活動については無報酬とします。
- 4 入選者(グランプリ、1 st runner up 及び 2ndrunner up)は、日本大会開催当日から1年間、主催者以外が開催する他のコンテスト等に参加すること、又は類似のコンテストを開催することができません。

第8条(世界大会)

- 1 前条第1項及び第2項の規定に基づいて世界大会に参加するグランプリ受賞者は、世界大会運営者が別に定める条件に同意する必要があること及び世界大会参加に伴う費用(渡航費、保険料金、前後泊費用、衣装代等)を支払う必要があることを予め了承するものとします。
- 2 世界大会に参加するグランプリ受賞者は、世界大会運営者が定める世界大会参加規約に同意する必要が ことを予め同意するものとします。

第9条(個人情報の取り扱い)

- 1 主催者は、本大会開催に伴って取得した個人情報を本大会開催の目的のためにのみ利用するものとします。
- 2 参加者は、本大会開催のために必要な範囲に限り、主催者が個人情報を複製又は複写することに同意します。
- 3 主催者は、取得した個人情報について、自己の有する組織的、人的、物理的及び技術的な安全管理措置にしたがって適切に保管及び管理します。
- 4 主催者は、個人情報開示者が本件個人情報の取扱いについて報告を求めた場合には、それに応じるものとします。
- 5 主催者は、参加者の要求がある場合には遅滞なく、当該個人情報(複製または複写物を含む)を返却し 又は消去、廃棄するものとする。
- 6 主催者は、参加者の個人情報の漏洩等が発生し、又はそのおそれが生じた場合には、遅滞なく参加者に報告し、適切な措置について協議するものとします。

第10条 (準拠法及び管轄)

1 本申込書に関する解釈等は日本法に基づくものとします。

2021年 月 日

2 本申込書に関して紛争が生じた場合や疑義が生じた場合、東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁 判所とします。

参加者	住	所				
						_
	氏	名				钔